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Fragmento do livro “Viver a Histéria”

A produgédo do agucar era uma atividade complexa, que envolvia um grande volume de
recursos. Nao plantar as mudas de cana trazidas da Asia e da Africa, colher e
envia-las a Portugal depois de cultivadas. InUmeras atividades exigiam a aplicagcdo de imensos
capitais, tanto para a compra de escravos como para a compra dos equipamentos dos engenhos,
onde se moia a cana e se fabricava o agucar.

VICENTINO, Claudio. “Viver a Histéria”. Sao Paulo: Scipione, 2002, p. 251.

Questao 1 — Na passagem “A produgao do agucar era uma atividade complexa [...]", o verbo no
pretérito imperfeito “era” foi flexionado no modo indicativo porque:

() exprime uma ordem.

() exprime um fato certo.

() exprime uma hipétese.

Questao 2 — No trecho “[...] que envolvia um grande volume de recursos.”, o verbo no pretérito
imperfeito destacado indica uma acao:

() previsivel

() concluida

() continua

Questao 3 — A lacuna indicada no texto deve ser preenchida com o verbo “bastar” no pretérito
imperfeito do indicativo. Assinale-o:

() “bastava”

() “pastaria”

() “bastou”

Questao 4 — O verbo no pretérito imperfeito “exigiam” tem como sujeito:
() “InUmeras atividades”.

() “imensos capitais”.

() “equipamentos do engenhos”.

Questao 5 — Na frase “[...] onde se moia a cana e se fabricava o agucar.”, o sujeito dos verbos no
pretérito imperfeito é:

() oculto
() indeterminado
() simples
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